

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署高质量充分就业、“四好农村路”建设、平安稳定等工作

(上接1版)
会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示,深刻把握做好“四好农村路”工作的出发点和落脚点,因地制宜、科学谋划,不断提高做好“四好农村路”工作的能力和水平。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,健全工作机制、优化保障措施,做好群众工作、补齐设施短板,加强管理养护、提

高运营水平,进一步做好“四好农村路”建设工作,让致富路、幸福路、连心路、振兴路越走越宽。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要指示要求,聚焦整治重点领域和关键环节,做到思想认识再深化、问题整改再深入,推动集中整治走深走实,让人民群众深切感受到全面从严治党成果。要把党纪学习教育与群众身边不

正之风和腐败问题集中整治有机结合,用好群众身边典型案例“活教材”,深刻剖析违纪违法典型案例,使纪法教育入脑入心。

会议指出,平安是人民幸福安康的基本要求、改革发展的基本前提。要全面落实中央、市委关于平安稳定各项决策部署,紧盯重要节点,清醒认识形势,切实增强做好安全稳定工作的责任感紧迫感。要深刻认识做好学校安全稳定工作的重要性,时

刻保持高度敏锐性,注重工作方式方法,加强学校日常管理,严防各类风险隐患,确保教育系统平安稳定。要深刻认识做好城市安全管理工作的重要性,坚持底线思维、极限思维,增强忧患意识、风险意识,进一步抓好能源供应保障工作,进一步加快网络运行体系建设,切实以实之又实、细之又细的工作措施,维护城市安全和社会大局和谐稳定。

有关单位负责同志列席会议。



本报讯(记者 谢永恒)6月1日,由南岸街街道、合川区网球协会主办的2024年“迎七运·南城杯”网球邀请赛开赛。重庆市科协一级巡视员颜朝华,合川区委常委、区人武部大校政委张化出席活动。

本次比赛邀请了来自重庆市交通运输委、重庆市城市管理局、大渡口区体育局、涪陵区委办公室、重庆农商行、合川区教委、合川区文化旅游委等单位的60余名球员参赛。比赛共分特邀甲组、特邀乙组、男双甲组、男双乙组4个组别,每个组别六对选手,分成两个小组,采用循环赛和交叉赛赛制决出相关名次。

比赛现场,各组球员轮番登场,分秒必争、每球必抢,一个个好球引来场下观众阵阵欢呼,赛事氛围随着轮次的深入不断推向高潮。

据了解,近年来,我区深入贯彻全民健身理念、高度重视体育事业发展,全区竞技体育水平大幅提升,全民健身运动蓬勃开展,体育场馆设施日臻完善,体育产业发展稳步推进。网球赛事方面,积极搭建平台,举办各类赛事,组织群众广泛参与,以赛为媒、以赛代练,加强与周边区县网球爱好者交流、提升全区网球技术水平,促进全区网球事业健康持续发展。

四川外国语大学副校长卢波,武隆区政协副主席张春玉,沙坪坝区政协副主席郭明月,合川区人大常委会副主任陈皎,合川区政府副区长袁晓钦参加。

2024年「迎七运·南城杯」网球邀请赛开赛
以赛为媒、以赛代练
促进全区网球事业健康持续发展

扎实做好各项准备工作 确保高考平稳顺利进行

(上接1版)
在合川中学考点,郑立伟一行进入高考考场,实地察看考场环境,认真听取考场布置、考务人员培训、考试服务保障、安全应急预案等情况汇报。他强调,要扎实开展考务培训,优化培训办法,细化培训内容,严格执行“先培训,再上岗;不培训,不

上岗;培训不合格,不上岗”的规定,做到人人过关、个个落实。要细致思考可能出现的各类突发情况,认真制定应急预案,扎实开展应急演练,确保出现突发情况能够快速反应、妥善处置。

督导检查中,郑立伟对高考各项准备工作表示肯定。他强调,高考是人民群众

普遍关注的大事,事关广大考生的切身利益,事关千家万户的殷切期待,事关社会和谐稳定。要进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,精心组织、周密部署,确保高考安全有序平稳进行。要强化服务保障,深入细致做好高考期间交通疏导、电力保供、食品安全、噪音治理、考点周边环境整

治等工作,为考生营造一个安心舒适的考试环境。要切实做好考生的安全管理和心理疏导,引导考生以良好心态从容应考,努力考出好成绩。

区政府副区长、公安局局长赵吉春,区政府副区长袁晓钦,有关单位负责人参加。

区政府召开第84次常务会议

(上接1版)
会议强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于以工代赈工作的重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,深刻认识新时代做好以工代赈

工作的重大意义,进一步增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,不断提升工作的针对性和实效性。要突出百姓受益,充分发挥吸纳群众就近务工就业作用,带动更多当地群众参与各类工程项目建设,让以工代赈惠及更多群众,实现

群众增收、基础改善、产业发展的多赢局面。要狠抓规范管理,强化项目全流程监管,优化完善“项目储备、前期工作、投资计划、工程建设、竣工验收、绩效评价”全过程闭环管理机制,确保以工代赈赈济实效。要提升工作水平,进

一步强化统筹协调,推动上下联动,凝聚各方合力,加强工作人员学习培训,持续加大宣传引导,不断提升工作能力和水平,推动以工代赈取得新进展、新成效。

会议还审议研究了其他事项。

我区召开钓鱼城国家考古遗址公园保护利用项目推进会

(上接1版)
姜雪松强调,要加强组织领导,以规划建设为主线,配强工作专班,明确职能职责,优化工作机制,为推进遗址公园建设提供坚强保障。要强化工作统筹,细化

工作任务,加强协调联动,一体推进规划、建设、文博、展陈等重点工作,确保各项工作齐头并进、有序衔接。要提速项目建设,紧盯目标任务、紧扣时间节点,列出时间表、拿出任务图,全面排查破解项

目推进中的困难问题,全力推动项目建设提速增效。要优化工作作风,大力发扬“说了算、定了干、马上办”的工作作风,保持韧劲、持续用力,以更大决心、更大力度推动钓鱼城国家考古遗址公园建

设,奋发有为推进钓鱼城保护利用和高质量发展,全力以赴把钓鱼城打造成重庆旅游的一颗明珠。

区领导袁晓钦,区级有关单位负责人等参加会议。

中央第六生态环境保护督察组督察进驻重庆

进驻时间:2024年5月8日—6月8日
专门值班电话:023-63325565
专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱
督察组受理举报电话时间:每天8:00—20:00

中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十五批群众信访举报件123件 涉及合川区3件

6月2日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十五批群众信访举报件123件,涉及我区3件(重点交办件0件),其中来电举报2件,来信举报1件。截至6月2日,中央第六生

态环境保护督察组向我区共交办信访举报件45件(重点交办件6件),其中来电举报31件,来信举报14件。

从第二十五批群众信访举报件涉及的生态

环境问题类型来看,其中涉及水1件、大气2件、噪声0件、生态0件、土壤0件、辐射0件、其他0件。所有举报件均已及时转交相关部门、相关镇街处理。

生态环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈至中央督察组,整改和处理情况会及时向社会公开。

(据区生态环境局)

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第二十五批)

区县	类型	污染类型							
		移交件数	水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他污染
合川区		3	1	2	0	0	0	0	0

中央第六生态环境保护督察组
督察进驻重庆
进驻时间:2024年5月8日—6月8日
专门值班电话:023-63325565
专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱
督察组受理举报电话时间:每天8:00—20:00

和边督边改公开情况一览表(第十一批) 中央生态环境保护督察群众信访举报转办

截至2024年5月29日,对中央第六生态环境保护督察组向重庆市移交的第十一批群众信访举报件,涉及合川区4件,已按要求上报调查处理情况,目前,阶段性办结4件。

根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:023-63325565,专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

(据区生态环境局)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	X3CQ202405180060	1.在合川区土场镇菜园村原金山煤矿处私自建设垃圾场,侵占农民耕地,严重污染环境,村庄弥漫着垃圾的臭味,下雨天垃圾场的垃圾顺着河流而下直至长江污染整条河流,河流内很多垃圾(尤其是白色垃圾),当地政府叫村民捡垃圾。 2.个体户违规饲养上千头猪,猪粪、猪尿未处理,直接排放到河流,导致整条河流都被猪粪污染,整个村庄都是猪粪臭味,连对山顶都是猪粪味,农民生活严重影响。 3.多次村民投诉政府在公路上设限高杆禁止垃圾车进入故意让个体户的车从另外一条路偷运垃圾。	合川区	水	经调查问题部分属实。 1.该公司养猪场部分圈舍和道路于2021年7月被冲垮,2023年12月为加固原有圈舍基础并启动猪场二期建设,需对部分区域进行排危加固和底洼区域回填,在填方过程中,存在随意建筑垃圾进行填方的情况。 2.区生态环境监测站于5月20日对大坎山河水质进行监测,监测结果达到《地表水环境质量标准》(GB3838-2008)Ⅲ类水质标准。未发现大坎山河、罗印石河内有大量垃圾(白色垃圾)情况,河流内水质较为清澈,未发现受污染迹象。 3.因山洪灾害将该公司部分圈舍和道路冲垮以后,该公司将饲养的3680头生猪陆续出售,于2021年11月全部清场,至今未进行生猪养殖。 4.2024年以来,土场镇在进出该养猪场各个必经的乡村道路上共设置限高杆4处,期间确有少量进出该场的车辆系因养猪场进行维修整治运送建筑材料和机器设备情况,不存在故意放行车辆从另外一条道路偷运垃圾的情形。	部分属实	督促指导业主单位按时完成垃圾分拣并无害化处理,落实现场作业消杀和密闭运输措施。	1.已组建调查组开展调查工作,已经对坤昌农业公司下达行政处罚事先告知书。 2.已完成60%建筑垃圾翻挖和分拣,占整改总工程量的40%。 3.加强日常巡查监管。常态化做好执法检查工作,坚决防止违规运输、倾倒、处置建筑垃圾等违法违规行为。	阶段性办结	无
2	X3CQ202405180061	合川区二郎镇半月村的合川德康生猪养殖有限公司二郎种猪场,无规划、用地、环保等相关建设手续,无污染治理设施,污水直排农田、沟渠,存在大气、土壤、水污染。	合川区	水	经调查问题部分属实。 1.经核查,该养殖场规划用地、环评、动物防疫等手续齐全。 2.养殖场储液池即将装满,其中一个沼液存储池的池边已经破损,沼液从该处缺口向下一级储液池渗漏。沼液消纳未建立台账。 3.养殖场的工人在沼液灌溉还田的施肥过程中存在操作不规范,存在对周边农田种植地过度消纳的情况。	部分属实	消除环境污染隐患。	1.沼液从该处缺口向下一级储液池渗漏的问题已于2024年5月15日整改完成。已对储液池中经过深度降解后的沼液进行转运、消纳,目前储液池中的沼液保持在较低的水平。对沼液存储池的池边进行了修复处理,消除了沼液外溢的风险。 2.养殖场已建立沼液消纳台账,并督促做好沼液去向跟踪记录闭环管理。 3.已指导德康公司对负责沼液还田的工人开展培训,科学开展沼液施肥作业,加强内部管理,坚决防止因过度消纳造成面源污染。 4.督促指导养殖业主严格落实主体责任,加强内部管理,确保养殖场设施设备正常运行。	阶段性办结	无
3	D3CQ202405180090	合川区狮滩镇夏家村6组煤窑附近集体土地被人占用饲养牛蛙,排放恶臭气味,污染该村6组河沟支流,影响居民饮用水和日常生活。	合川区	水	经调查问题部分属实。 1.2023年4月,横渝生态公司与周边7户村民签订土地流转协议,并于2023年6月办理了设施农业用地备案手续。 2.经实地踏勘,现场未闻到异味。根据水产养殖规律,在极端天气情况下,少量牛蛙死亡未及时处理时会散发一定异味。 3.2024年5月19日,区水产站对该基地养殖尾水进水口、排水口进行取样,检测结果均达标;5月21日,区生态环境监测站对牛蛙养殖基地下游黑桃河水水质进行监测,监测结果达到《地表水环境质量标准》Ⅲ类水质;5月22日,区农业农村委委托专业三方机构对该养殖基地尾水处理区进水口、中部、排水口3个区域水质进行取样,检测结果均达标,不存在影响居民饮用水和日常生活问题。	部分属实	督促指导业主规范养殖,避免因养殖产生和散发异味。	1.督促指导业主严格规范养殖,确保治污设施正常运行,养殖尾水达标排放。 2.将该基地纳入全区水产养殖水质检测重点清单,常态化开展抽查、巡检,督促指导做好日常尤其是极端天气情况下的精细化管理,切实避免异味产生和散发。	阶段性办结	无
4	D3CQ202405180091	合川区大石街道包塘村11组122号旁有养殖场排放粪便产生异味扰民。	合川区	大气	经调查问题属实。 该养殖场异味主要来源于3个方面:1.养殖场调节池上方雨棚损坏,雨水进入调节池,导致部分粪水外溢。2.养殖场周边清洁卫生较差,枯枝烂叶落入排水沟,未及时清理。3.养殖场旁有一个废弃池,池内有少量沼液,未及时转运。	属实	督促指导业主规范养殖,避免异味扰民问题发生。	1.已督促养殖场重新安装调节池上方遮雨棚,消除雨水浸入风险;督促指导养殖场严格规范做好固液分离、合理控制加料量,确保调节池内粪污不外溢。 2.督促指导养殖场加大清洁频次,对养殖场场内外进行全面清理。对废弃池中的沼液进行转运、消纳,完成废弃池回填,基本消除该废弃池异味。 3.常态化开展抽查、巡检,督促指导养殖业主做好日常清洁卫生和粪肥利用,确保整改后不反弹。	阶段性办结	无